

与民分忧 为民解难

24 小时热线

962555

微调查

车库“灰天灰地”

车停车库 3 天，车身上就会蒙上一层厚厚的灰。近日，家住杨浦区顺平路 59 弄中环和润苑小区的居民向本报反映，小区地下车库的地面积灰情况严重，“车辆驶过时，车库里就会起扬尘，灰蒙蒙的。”

爱车原地吃灰

居民蒋先生告诉记者，考虑到安全、便利等因素，他平时将爱车停在小区的地下车库，月租费 250 元。“地下车库的地面上总覆盖着一层灰。只要三四天不开车，车身上就有一层灰。”蒋先生说。

记者在中环和润苑地下车库内看到，如居民所言，在车辆行驶不频繁的区域、停车位和消防管道上，都覆盖着厚厚一层灰。积灰表面留下了一道道车辙，原本地面上车位的白线也变得暗淡。而在行车比较频繁的通道与相邻车位处，能明显看到一条“分界线”。

现场，车库内不断有车辆进出，车辆开过后，就会扬起一阵灰尘。

车辆穿“防尘服”

蒋先生说，据他观察，小区地下车库的地面材质为水泥，表面未刷过油漆，也未做过环氧地面处理。

记者注意到，在该地下车库内，一些车辆表面已覆盖了一层厚厚的灰尘，甚至辨别不出车辆原来的颜色。一些车主为了让车身保持干净，为车辆穿上了一件车衣。“这也是无奈之举。给车子‘穿衣’、‘脱衣’要花上数分钟。”蒋先生说道。

另一些车主为了避免这样的麻烦，只能加大洗车频率。车主赵先生说，“灰尘长期附着在车辆表面，会对车漆产生伤害。所以我只能多洗车，搞得养车成本也上升了。”

即将修复地坪

8 月 20 日上午，记者联系到管理该小区的上海兴桥盛物业有限公司了解情况。物业相关负责人王女士表示，车主们反映的情况属实。王女士告诉记者，针对这一困扰居民许久的问题，在两个月前，属地街道、小区开发商和物业等多方一同召开了协调会，目前已经有了初步解决方案。“之后将会修复车库地坪。”物业方透露，小区开发商已将相关方案报至杨浦区有关部门，等到流程走完，修复工作将马上展开。

本报记者 夏韵

有困难就找帮侬忙

民有所呼
我有所应

拿起电话，说出

那些让你郁闷的事